
ATA DE REUNIÃO Nº 00086/2025/SUEAC/SEMA

Pauta da Reunião: 1ª - Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária de 2025. 2ª -
Apresentação do Grupo TR2 Sra Graciela Simioni , sob a direção do sr Enry Jardim
da empresa OXXI LTDA. 3ª - Apreciação e aprovação do Regimento Interno da
Comissão Interinstitucional de Educação Ambiental CIEA-MT.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco
, às 14h, ocorre a quinta reunião ordinária de 2025 da Comissão Interinstitucional de
Educação Ambiental de Mato Grosso (CIEA-MT), de forma híbrida (online, via Google
Meet, e presencial na sede da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA , na sala de
Reuniões de Conselhos.

A reunião foi conduzida pela Superintendente de Educação Ambiental e
Atendimento ao Cidadão, Sra. Juliana Menezes de Carvalho, que iniciou os trabalhos,
cumprimentando os presentes e apresentando as pautas a serem discutidas, sendo elas:

1ª -   Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária que foi aprovada por
unanimidade

2ª -  Apresentação do grupo empresa TR2, sob a direção da sra. Graciela
Simioni e o diretor sr Enry Jardim da empresa OXXI

3ª - Apresentação e aprovação do regimento Interno da Comissão
Interinstitucional de Educação Ambiental. CIEA-MT.

 O Sr Enry ,  fez uma apresentação com excelência enriqueceu nosso conhecimento a
respeito do assunto com informações e estáticas atuais, sobre coleta e reciclagem. O Tr2
trabalha a sustentabilidade na essência, elimina os resíduos, reduz o efeito estufa, promove
economia circular, permite auditoria e rastreabilidade do processo, uma forma inteligente
de promover ESG na prática. Thermo Oxxi Industrias de máquinas LTDA.  Apresentou o
arcabouço legal e seu maior objetivo é eliminar a necessidade de aterros. Negócio da
empresa Extinguir o uso do meio ambiente, através da Industrialização do processo de
tratamentos de resíduos.

3ª Pauta a apresentação e aprovação do regimento interno com os agradecimentos aos
conselheiros que formaram o grupo de trabalho para contribuir com a construção do
regimento interno com a aprovação de todos os presentes. A presidente da comissão
informou que o regimento interno, datado de 16 de setembro, foi aprovado, com apenas
uma ressalva de Jorge Santos sobre os nomes das Instituição Fiemt que foi ajustado
Márcio Tortorelli e Kálita Seidel, que participaram da construção, confirmaram que o
documento estava em ordem para eles.  A presidente e a comissão presente agradecem
especificamente a Márcio Tortorelli e Kálita Seidel por seus esforços e dedicação na
construção do regimento Interno.
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  Fizemos os ajustes nos nomes das instituições para "Federação das Indústrias no Estado
de Mato Grosso" e "Federação da Agricultura Hipervária de Mato Grosso", além da
correção de parágrafos repetidos. O processo de publicação envolverá a SEMA e a
SEDUC, o que tornará o processo um pouco mais longo, pois as portarias e publicações
precisam ser conjuntas.

A presidente da comissão comunicou que, em paralelo à publicação do regimento, está
sendo elaborado o edital de chamamento das entidades da sociedade civil organizada.
Márcio Tortorelli e Kálita Seidel já apresentaram propostas para este edital, que é crucial
para permitir o retorno dessas entidades será solicitado pelo gabinete, A minuta do edital
será encaminhada para a aprovação dos participantes, possivelmente seguindo um processo
similar ao dos comitês de bacias hidrográfica.

 Informes.

 A superintendente anunciou a conclusão da revisão e elaboração do plano do Programa de
Educação Ambiental pelo grupo de trabalho. Após ajustes finais em infográficos e outras
revisões pela SEMA, o documento será disponibilizado aos participantes para que possam
revisá-lo e fazer contribuições dentro de 20 dias. Posteriormente, o grupo de trabalho
avaliará as contribuições e fará os ajustes necessários antes da diagramação e publicação
do programa.

Próximos Passos do Programa de Educação Ambiental A presidente   destacou que, após a
finalização do programa, um novo Grupo de Trabalho (GT) será convocado para definir
metas e indicadores, que serão utilizados pela Feia para monitorar e avaliar a política de
educação ambiental e  enfatizou a importância do papel estratégico dos participantes em
observar a implementação da política e fazer recomendações  Eles também mencionaram a
intenção de tornar as reuniões do GT híbridas para permitir a participação de membros de
outras regiões do estado, especialmente do interior .

Participantes: Juliana Menezes de Carvalho.
Odila Weippert.
Magda da Fonseca Chagas
Suzi Monte Cruz
Jorge dos Santos
kálita cortiana seidel dos santos
Dirce Ines de Campos Mesquita
Alberia Cavalcanti de Albuquerque
Luciana Regina Egewarth Swiderski
Camila Bez Batti Souza
Juliana de Quadros Moura
Alessandra Aparecida Elzanna Tavares Morini
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Marcio Augusto Fernandes Tortorelli
Adriane Bastos de Lara Pinto.
Daieli Santana
Pricila Mona Amorim
Lucilene Maria Silva de Almeida
Daieli Santana
Thaís Arrais da Costa
Adriane Bastos de Lara Pinto

Cuiabá/MT, 19 de dezembro de 2025
ODILA WEIPPERT

TECNICO DESENV ECO SOC L 10177/14
SUPERINTENDENCIA DE EDUCACAO AMBIENTAL E ATENDIMENTO AO CIDADAO

 JULIANA MENEZES DE CARVALHO
SUPERINTENDENTE

SUPERINTENDENCIA DE EDUCACAO AMBIENTAL E ATENDIMENTO AO CIDADAO
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